

OSZTÁLYOK	Magyar nyelvtan	Magyar irodalom	Történelem	Angol	Etika	Honismeret	Dráma	Állampolgári ismeretek	Matematika	Fizika	Természettudomány	Biológia	Kémia	Földrajz	Digitális kultúra	Ének	Rajz	Testnevelés	Technika
5	A/4 vagy A/5 vonalas füzet, 1 csomag írólap	A/4 vagy A/5 vonalas füzet	A/4 vonalas füzet	A4 vagy A5 vonalas füzet		A4 vonalas vagy sima füzet	nincs	nincs	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	nincs	A4 sima füzet, 1 cs írólap, színes ceruzák	nincs	nincs	nincs	négyzethálós füzet	A5 hangjeggy füzet	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami	Ajánlott: Iskolai poló, Kötelező: sötét egyszínű nadrág, fehér zokni, fehér poló	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami
6. s	A4 vonalas füzet	A/4 vonalas füzet	A4 vonalas füzet	A4 vonalas füzet, tavalyi szótárfüzet jó!		A4 vonalas vagy sima füzet	nincs	nincs	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	nincs	A4 vonalas füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs írólap, kis vonalzó, színes ceruzák	nincs	nincs	nincs	Tavalyi vagy négyzethálós füzet	A5 hangjeggy füzet	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami	Ajánlott: Iskolai poló, Kötelező: sötét egyszínű nadrág, fehér zokni, fehér poló	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami
6. t	A/4 vagy A/5 vonalas füzet, 1 csomag írólap	A/4 vonalas füzet	A/4 vonalas füzet	A4 vagy A5 vonalas füzet		A4 vonalas vagy sima füzet	nincs	nincs	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	nincs	A4 vonalas füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs írólap, kis vonalzó, színes ceruzák	nincs	nincs	nincs	Tavalyi vagy négyzethálós füzet	A5 hangjeggy füzet	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami	Ajánlott: Iskolai poló, Kötelező: sötét egyszínű nadrág, fehér zokni, fehér poló	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami
7. g	A4 vonalas füzet	A/4 vagy A/5 vonalas füzet	A4 vonalas füzet	A4 vonalas füzet, tavalyi szótárfüzet jó!	Írólap	A4 vonalas vagy sima füzet	nincs	nincs	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	nincs	A4 vonalas füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs írólap, kis vonalzó, színes ceruzák	A4 négyzetárcsós füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs 100as papírsebkendő, kis vonalzó, színes ceruzák	A4 sima füzet, írólap	Tavalyi vagy négyzethálós füzet	A5 hangjeggy füzet	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami	Ajánlott: Iskolai poló, Kötelező: sötét egyszínű nadrág, fehér zokni, fehér poló	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami
7. v	A/4 vagy A/5 vonalas füzet, 1 csomag írólap	A/4 vagy A/5 vonalas füzet	A/4 vonalas füzet	A4 vagy A5 vonalas füzet		A4 vonalas vagy sima füzet	nincs	nincs	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	nincs	A4 vonalas füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs írólap, kis vonalzó, színes ceruzák	A4 négyzetárcsós füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs 100as papírsebkendő, kis vonalzó, színes ceruzák	A4 sima füzet, írólap	Tavalyi vagy négyzethálós füzet	A5 hangjeggy füzet	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami	Ajánlott: Iskolai poló, Kötelező: sötét egyszínű nadrág, fehér zokni, fehér poló	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami
8. s	A4 vonalas füzet	A4 vonalas füzet	A4 vonalas füzet	A4 vonalas füzet, tavalyi szótárfüzet jó!	Írólap	A4 vonalas vagy sima füzet	nincs	A4 vonalas vagy sima füzet	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	A/4 vagy A5 négyzetárcsós füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be. Írólap, ceruza, toll, színes, körző, vonalzó, szögmérő.	nincs	A4 vonalas füzet, nem radiozható kék toll, 1 cs írólap, kis vonalzó, színes ceruzák	A4 négyzetárcsós füzet (tavalyi folytatható), nem radiozható kék toll, 1 cs 100as papírsebkendő, kis vonalzó, színes ceruzák	A4 sima füzet, a tavalyi is jó, ha nem telt be, írólap	Tavalyi vagy négyzethálós füzet	A5 hangjeggy füzet	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami	Ajánlott: Iskolai poló, Kötelező: sötét egyszínű nadrág, fehér zokni, fehér poló	hozd el az első héten, ami eddig volt és maradt, majd kiegészítjük, ha kell valami
TANSZERLISTA	Magyar nyelvtan	Magyar irodalom	Történelem	Angol	Etika	Honismeret	Dráma	Állampolgári ismeretek	Matematika	Fizika	Természettudomány	Biológia	Kémia	Földrajz	Digitális kultúra	Ének	Rajz	Testnevelés	Technika